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Проблема перехода российской экономики на инновационный путь развития требует кардинального обновления технологической базы и формирования системы управления, способной обеспечить непрерывное наращивание инновационного потенциала компаний и страны в целом. Ключевой проблемой кардинальных перемен всегда становится человеческий фактор: способности, квалификация и мотивация людей, проводящих преобразования, прежде всего менеджеров. Несоответствие менеджеров новым требованиям приводит к не достижению поставленных целей, а иногда наносит необратимый ущерб организациям, отрасли и государству. В настоящий момент, на региональном и общероссийском рынках труда существует потребность в квалифицированных управленцах, способных работать в новых экономических условиях.
Цель образовательной программы 38.04.02 – Менеджмент, магистерская программа «Стратегический и финансовый менеджмент в современных организациях»
       Программа предназначена для подготовки высококвалифицированных менеджеров, аналитиков и исследователей для работы в организациях крупного и малого бизнеса в  различных отраслях экономики: на промышленных предприятиях, в сфере услуг, в государственных структурах, в банках, страховых и консалтинговых компаниях. Выпускники программы, владея современной методологией стратегического управления, знаниями и навыками в области корпоративного развития и управленческого консультирования, управлению инновациями и предпринимательству могут занимать должности менеджеров-аналитиков, руководителей проектов и подразделений по развитию, управлению инновациями в российских и зарубежных организациях, вести собственный бизнес, а также успешно заниматься научно-исследовательской, преподавательской и консалтинговой деятельностью. 
      Основная цель программы – дать системные знания и лучшие практики (модели, методы, техники) современного менеджмента и подготовить в соответствии с современными образовательными стандартами и подходами ведущих университетов России и мира компетентных, высококвалифицированных и эрудированных специалистов в области менеджмента, способных к эффективной самостоятельной профессиональной деятельности. 
Данная магистерская программа рассчитана на выпускников вузов по программам высшего профессионального образования (бакалавров и специалистов), желающих получить глубокие знания в сфере менеджмента и навыки в таких областях, как создание  и развитие собственного бизнеса, исследование систем управления организациями, управление инновациями на корпоративном, региональном и национальном уровнях, риск-менеджмент, создание и оценка активов компании и т.д.
Область профессиональной деятельности магистров по направлению подготовки 38.04.02 «Менеджмент» включает: 
· управленческую деятельность в организациях любой организационно-правовой формы, в которых выпускники работают в качестве исполнителей или руководителей в различных службах аппарата управления;

· управленческую деятельность в органах государственного и муниципального управления;

· предпринимательскую и организационную деятельность в структурах, в которых выпускники являются предпринимателями, создающими и развивающими сосбвтенное дело; 

· научно-исследовательская деятельность в научных организациях, связанных с решением управленческих проблем;

· научно-исследовательская и преподавательская деятельность в образовательных организациях высшего образования и организациях дополнительного профессионального образования.

Объекты профессиональной деятельности магистров 
· процессы управления организациями различных организационно-правовых форм;

· процессы государственного и муниципального управления;

· научно-исследовательские процессы.

Виды профессиональной деятельности магистров 

· организационно-управленческая, 
· аналитическая,

· научно-исследовательская,

· педагогическая.
Трудоустройство выпускников

Выпускники специализации могут реализовывать свои способности в качестве руководителей департаментов и отделов организаций крупного и среднего бизнеса, бизнес-аналитиков, консультантов по управлению, менеджеров по развитию. Они являются специалистами, способными к самостоятельной исследовательской и аналитической работе в крупных организациях, в отделах стратегического планирования и развития, исследовательско-аналитических центрах, занимающихся решением стратегических задач, консультационных фирмах, на кафедрах высших учебных заведений, в органах государственной власти и административного управления. Они могут успешно реализовывать функции менеджеров по организации, проектированию и управлению предприятиями разных форм собственности.

