Информация о местах приема документов, необходимых для поступления

Уважаемые поступающие!
Приемная комиссия осуществляет прием документов по адресу: 400002, Волгоград, ул. Новосибирская, 76, каб. 123.
График работы: понедельник-пятница с 9:00 до 18:00; 

суббота-воскресенье: с 10:00 до 15:00

Контактные телефоны: 8-(8442)41-76-97, 8-961-090-5225
Информация о почтовых адресах для направления документов, необходимых для поступления на обучение
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Уважаемые поступающие, у Вас есть возможность направить документы на поступление по почте.

В соответствии с Порядком приема граждан в образовательные учреждения высшего профессионального образования, Правилами приема в Российский университет кооперации, заявление о приеме на первый курс, а также необходимые документы могут быть направлены поступающим по почте.
Направить документы в электронной форме по электронному адресу s.n.latishev@rucoop.ru 
- заявление о приеме в Российский университет кооперации на программы высшего образования : программы подготовки научно-педагогических кадров (аспирантура); 
- заявление о приеме в Российский университет кооперации на программы высшего образования и программы среднего профессионального образования;
- копию документа об образовании; 
- копию паспорта (серия, номер, прописка); 
- иные документы по усмотрению поступающих, предусмотренные Правилами приема в Российский университет кооперации. 

Поступающий направляет по почте комплект документов заказным письмом (с уведомлением и описью вложения) в адрес Приемной комиссии: 400002, Волгоград, ул. Новосибирская, 76

В случае предоставления поступающим сведений, не соответствующих действительности, Университет возвращает документы поступающему.

Поступающий должен уведомить Приемную комиссию об отправке документов по телефонам: 8-(8442)41-76-97, 8-961-090-5225 или по электронной почте volgograd@rucoop.ru
