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Актуальность создания программы 38.04.01 – Экономика,  магистерская программа «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»
Бухгалтерский учёт – это краеугольный камень и менеджмента, и экономики. Без глубоких его знаний невозможно стать профессионалом ни в финансовом менеджменте, ни хорошим экономистом, ни банкиром, ни налоговым консультантом. Интенсивное реформирование российской экономики, изменения в различных экономических системах: финансовой, денежно-кредитной, налоговой, бюджетной и др., вызвали большой спрос на подготовку специалистов в области бухгалтерского учета, анализа и аудита. Интеграция России в мировую хозяйственную систему потребовала глубокого реформирования бухгалтерского учета, являющегося международным языком бизнеса. Это предполагает значительное повышение качества и углубление профессиональной подготовки специалистов данной сферы. Сложные процессы реформирования отечественного учета в соответствии с требованиями международных стандартов еще более повышают значение качественной специальной подготовки выпускников вузов. Многие предприятия и организация нуждаются в грамотных специалистах по бухгалтерскому учета, анализу и аудиту, управлению и планированию, возрастает востребованность консультирования в данной области, как со стороны государственных учреждений, так и со стороны коммерческих структур. Актуальность и значимость таких специалистов со временем будет только возрастать.
Цель образовательной программы 38.04.01 – Экономика,  магистерская программа «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»
Целью образовательной программы является формирование у выпускника  общекультурных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций, относящихся к видам профессиональной деятельности согласно ФГОС высшего образования по направлению подготовки 38.04.01 «Экономика» (уровень магистратуры), утвержденным Приказом Министерства образования и науки РФ от 30.03.2015 г., № 321, позволяющих осуществлять профессиональную деятельность в области бухгалтерского учета, анализа и аудита, развитии методологии бухгалтерского учета, экономического анализа и аудита.
Бухгалтерский учет - одна из самых массовых профессий в нашей стране (более семи миллионов рабочих мест). Следует подчеркнуть общественную значимость бухгалтерской профессии. От уровня квалификации и соблюдения этических принципов бухгалтеров во многом зависит соблюдение экономических интересов хозяйствующих субъектов: государственных органов, акционеров, инвесторов. Качественный учет, анализ и удит - одна из основ информационной безопасности страны. Потребность в магистрах данного профиля оценивается как высокая, т.к. вопросы бухгалтерского учета, анализа и аудита,  управления и  планирования деятельности хозяйствующих субъектов, в условиях постоянно изменяющегося законодательства и экономической нестабильности, являются особо актуальными.
Основная цель магистерской программы – подготовка высококвалифицированных руководителей и специалистов в области бухгалтерского учета, прикладного экономического анализа и аудита, адаптации российского бухгалтерского учета и аудита в соответствии с международными стандартами, внедрения современных методов управленческого учета в практику управления производственными предприятиями. 

Данная магистерская программа рассчитана на выпускников вузов по программам высшего профессионального образования (бакалавров и специалистов), желающих получить глубокие знания в   области бухгалтерского учета, анализа и аудита предприятий и организаций различных форм собственности и отраслевой направленности, способных решать следующие профессиональные задачи: организация и ведение бухгалтерского учета в организациях различного профиля с применением новых технологий и систем; анализ, оценка, управление, планирование и прогнозирование  финансов организаций; бухгалтерское, статистическое и аналитическое сопровождение деятельности специалистов и отделов предприятий и организаций; организация своевременного предоставления статистической и бухгалтерской отчетности; организация и осуществление мероприятий по внутреннему и внешнему аудиту деятельности организаций.
Область профессиональной деятельности магистров по направлению подготовки 38.04.01 – Экономика,  магистерская программа «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» включает: 

экономические, финансовые, маркетинговые и аналитические службы фирм различных отраслей и форм собственности;

органы государственной и муниципальной власти;

академические и ведомственные научно-исследовательские организации;

профессиональные образовательные организации, образовательные организации высшего образования, дополнительного профессионального образования.

Объекты профессиональной деятельности магистров

Объектами профессиональной деятельности выпускников, освоивших программу магистратуры по направлению подготовки 38.04.01 Экономика «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», являются:

поведение хозяйствующих агентов, их затраты и результаты,

функционирующие рынки,

финансовые и информационные потоки,

производственные и научно-исследовательские процессы.

Виды профессиональной деятельности магистров

Виды профессиональной деятельности, к которым готовятся выпускники, освоившие программу магистратуры по направлению подготовки 38.04.01 Экономика «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»:

научно-исследовательская;

проектно-экономическая;

аналитическая;

организационно-управленческая;

педагогическая.

Трудоустройство выпускников

По окончании обучения выпускники данного профиля успешно работают в государственных, муниципальных, региональных структурах различного уровня; консалтинговых и аудиторских фирмах; банках, инвестиционных и страховых компаниях; научных организациях и институтах, образовательных учреждениях в качестве  квалифицированных руководителей и специалистов, имеющих глубокие знания в области бухгалтерского учета, прикладного финансово-экономического анализа и аудита, проблем адаптации российского бухгалтерского учета в соответствии с международными стандартами, внедрения современных методов управленческого учета в практику управления.

